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DIRETORIA LEGISLATIVA 
SERVIÇO DE ATAS 

LEGISLATURA 2021 A 2024 

APROVADA PELO PLENÁRIO EM 22/5/2023 

Reunião Ordinária do dia 17 de maio de 2023 
Presidente: vereador Caio André Pinheiro de Oliveira  

Secretário-Geral: vereador João Carlos dos Santos Mello  

 

No dia dezessete de maio do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas e quinze 

minutos, realizou-se a sessão ordinária da Câmara Municipal de Manaus, no 

plenário Adriano Jorge, em sua sede própria, na Rua Padre Agostinho Caballero 

Martin, n. 850, São Raimundo, nesta Capital, Estado do Amazonas, presidida pelo 

vereador Caio André Pinheiro de Oliveira, do Partido Social Cristão (PSC); e, 

eventualmente, pelo vereador Antônio Almeida Peixoto Filho, do Agir36; 

secretariada pelo vereador João Carlos dos Santos Mello, do Republicanos. 

PRESENTES, ainda, os vereadores Allan Campelo da Silva e Daniel Amaral 

Vasconcelos, do Partido Social Cristão (PSC); Carmem Glória Almeida Carratte e 

Samuel da Costa Monteiro, do Partido Liberal (PL); Cícero Custódio da Silva, do 

Partido dos Trabalhadores (PT); Diego Roberto Afonso e Éverton Assis dos 

Santos, do União Brasil (União); David Valente Reis, Lissandro Breval Santiago, 

Manoel Eduardo dos Santos Assis, Marcel Alexandre da Silva e Alonso Oliveira 

de Souza, do Avante; Dione Carvalho dos Santos e Ivo Santos da Silva Neto, do 

Patriota; Eduardo Assunção Alfaia, João Kennedy de Lima Marques e Rosinaldo 

Ferreira da Silva, do Partido da Mobilização Nacional (PMN); Francisco Carpegiane 

Veras de Andrade e Márcio José Maia Tavares, do Republicanos; Gilmar de 

Oliveira Nascimento e Wallace Fernandes de Oliveira (Sem Partido); Jaildo de 

Oliveira Silva, do PCdoB; Luís Augusto Mitoso Júnior, do Partido Trabalhista 

Brasileiro (PTB); Marcelo Augusto da Eira Correa, do Partido Socialista Brasileiro 

(PSB); Raiff Matos Silva Vasconcelos e Elan Martins de Alencar, do Democracia 

Cristã (DC); Robson da Silva Teixeira e Rosivaldo Oliveira Cordovil, do Partido da 

Social Democracia Brasileira (PSDB); Rodrigo Guedes Oliveira de Araújo e 

Roberto Sabino Rodrigues, do Podemos; Thaysa Lippy Silva de Souza e Jander 

de Melo Lobato, do Progressistas (PP); e William Robert Lauschner, do Cidadania. 

JUSTIFICADA a ausência dos vereadores Elissandro Amorim Bessa, do SD; 

François Vieira da Silva Matos, do PV; Joelson Sales Silva, do Patriota; Maria 

Jacqueline Coelho Pinheiro, do União; e Yomara Jesuína Lins Rodrigues, do 

PRTB. Havendo quórum regimental e invocando a proteção de Deus, o 

Presidente declarou aberta a reunião, e na sequência, o secretário, vereador João 

Carlos, leu a Ata da sessão ordinária do dia dezesseis de maio do ano em curso. Em 

Questão de Ordem, o vereador Mitoso fez moção de pesar pelo falecimento do 

empresário José Ferreira de Oliveira, conhecido como “Passarão”, pontuando que 

tramitava na Casa uma propositura, de sua autoria, para homenagear o falecido, que 

prestou relevantes serviços a cidade de Manaus e ao estado do Amazonas, frisando 
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que solicitaria a entrega in memoriam. O Presidente acatou a solicitação e passou 

os trabalhos para a Tribuna Popular, de autoria do vereador Peixoto, para debater a 

ameaça do Projeto de Lei de Conversão – PLV n. 09/2023, que previa o 

remanejamento de verbas do Serviço Social do Comércio – Sesc e do Serviço 

Nacional de Aprendizagem Comercial – Senac para a Agência Brasileira de 

Promoção Internacional do Turismo – Embratur, chamando para compor a Mesa os 

seguintes convidados: S.S.ª, o Senhor diretor da Federação do Comércio do Estado 

do Amazonas – Fecomércio, Aderson Santos da Frota; S.S.ª, a Senhora diretora do 

Sesc, Adriana Silva do Nascimento Sales; S.S.ª, a Senhora diretora regional do 

Senac/AM, Silvana Ferreira; e o propositor da tribuna, concedendo a palavra ao 

mesmo. Com a palavra, o vereador Peixoto cumprimentou e agradeceu aos 

componentes da Mesa, aos seus pares, aos presentes e aos servidores e alunos do 

Sesc e do Senac, explicando que o propósito da tribuna em curso era repercutir o 

assunto ao Senado Federal e sensibilizar os senadores da bancada do estado, para 

que o PLV não prosperasse. O parlamentar reiterou o seu posicionamento contrário 

ao remanejamento dos recursos das supracitadas instituições para a Embratur, 

tendo em vista que o possível corte afetaria os serviços de saúde, de cultura, de 

lazer, e principalmente, de educação que beneficiavam milhares de funcionários do 

comércio e a população do Amazonas. Prosseguindo, chamou a atenção de todos 

para as possíveis perdas com a aprovação do projeto e destacou que os recursos 

das instituições não tinham origem pública, pois advinham das folhas de pagamento 

das empresas do comércio, bens, serviços e turismo, por meio do recolhimento de 

dois e meio por cento para as duas entidades. Concluindo, falou da importância do 

“Dia S”, manifestação realizada em defesa do Sesc e do Senac, na qual esteve 

presente, no dia anterior, explicando que o ato fez parte de uma ação nacional em 

protesto à ameaça de desvio de verba. O Presidente deu boas-vindas a todos os 

presentes e disse que a sua esposa era funcionária do Sesc e esteve presente no 

ato de protesto, informando, ainda, que ele e os funcionários de seu gabinete 

haviam assinado a petição. Com a palavra, o senhor Aderson Frota agradeceu 

pela acolhida e pela oportunidade de discutir o assunto; saudou o Presidente da 

Casa, vereador Caio André; o vereador Peixoto e as duas diretoras do Sesc e do 

Senac que compunham a Mesa. Destacou, em seguida, a atuação do comércio na 

economia, pontuando que o segmento era responsável por quase metade do 

Produto Interno Bruto – PIB do estado do Amazonas e pela empregabilidade de 

setenta por cento da mão de obra dos trabalhadores locais, motivos pelos quais 

merecia o devido reconhecimento. Prosseguindo, reforçou a relevância do trabalho 

desenvolvido pelo Sesc e pelo Senac junto aos comerciários, dependentes e 

população em geral. Concluindo, ressaltou a importância de preservar os recursos 

em benefício do trabalhador e pediu a adesão e o apoio dos vereadores à causa, 

agradecendo pela oportunidade de debater a situação na Casa do povo. O 

Presidente agradeceu ao discursante e declarou que a Casa estaria sempre de 

portas abertas para recebê-lo. Com a palavra, a senhora Adriana Sales saudou a 

todos e agradeceu pela realização da tribuna. Em seguida, fez um resumo geral das 

atividades do Sesc e uma prestação de contas sobre os serviços oferecidos pela 
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entidade à população da capital e dos municípios do interior. Prosseguindo, 

discorreu, com o auxílio de slides, sobre a quantidade de sedes em todo o país; 

impacto social no Amazonas; o caminho das contribuições, Programa de 

Comprometimento e Gratuidade – PCG, atuação nos programas de educação, 

números gerais de iniciativas e projetos, projeto Criar Sesc, que atendia crianças no 

contraturno das escolas, para um aprendizado de qualidade, com o oferecimento de 

um lanche nutritivo; resultados dos programas Saúde; Cultura; Lazer e Assistência; 

e programa Mesa Brasil. Concluindo, ratificou a importância dos serviços prestados 

pelo Sesc à população amazonense e pediu a adesão dos parlamentares à 

campanha nacional relativa à petição pública. Com a palavra, a senhora Silvana 

Carvalho, agradeceu aos vereadores pelo convite e apresentou o trabalho que o 

Senac desenvolvia no Amazonas. Em seguida, por meio de vídeo, explanou sobre a 

abrangência de atendimento; falou do programa “Qualifica Mulher” e divulgou 

imagens das unidades educacionais que capacitavam os alunos em turismo, 

informática, gastronomia e outros. Ao final, agradeceu pelo convite e se colocou à 

disposição dos parlamentares para quaisquer esclarecimentos. O Presidente 

agradeceu a presença dos convidados e delegou a palavra aos vereadores. 

Manifestaram-se na Tribuna Popular, os vereadores Rodrigo Guedes, Diego 

Afonso, Kennedy Marques, Sassá da Construção Civil e William Alemão. O 

Presidente informou aos componentes da Mesa que vários vereadores queriam 

fazer uso da palavra, mas em virtude da extensa agenda que seria realizada no dia 

em curso, não seria possível; agradeceu a presença de todos e encerrou a Tribuna, 

registrando e agradecendo, ainda, a presença dos alunos do Sesc e do Senac. Ato 

contínuo, suspendeu a sessão para a despedida dos convidados. Na reabertura, o 

Presidente deu continuidade aos trabalhos. Pela Ordem, o vereador Wallace 

Oliveira informou que apresentou uma Moção de Parabenização ao empresário 

Marcelo Generoso, pela passagem do décimo segundo aniversário de fundação do 

Portal do Generoso, que seria celebrado no dia dezenove de maio do ano corrente, 

tendo registrado, ainda, a celebração do natalício do empresário, na mesma data. O 

Presidente reiterou a fala do seu antecessor, informando que todos os vereadores 

estavam solicitando subscrição à supracitada moção que já havia sido aprovada, 

parabenizando o homenageado e o portal, pela celebração da data. Pela Ordem, o 

vereador William Alemão pediu que fosse feita à reconstituição de quórum. O 

Presidente acatou o pedido. Em Questões de Ordem, o vereador Raulzinho pediu 

preferência à Indicação n. 381/2023; o vereador Mitoso, à Moção 089/2023; o 

vereador Rodrigo Guedes, ao Requerimento n. 6.323/2023; o vereador Capitão 

Carpê, ao Requerimento n. 6.819/2023; o vereador William Alemão, ao 

Requerimento n. 6.780/2023; o vereador Elan Alencar, à Indicação n. 384/2023; e o 

vereador Éverton Assis, à Indicação n. 380/2023. Dando prosseguimento, 

constatando o quórum regimental, o Presidente acatou os pedidos e passou os 

trabalhos para a ORDEM DO DIA. Na PAUTA, foi deliberado, tomou o n. 139/2023 

e seguiu à Comissão de Constituição, Justiça e Redação, com a subscrição do 

vereador Marcel Alexandre, o Projeto de Lei, de autoria do vereador João Carlos, 

que “Reconhece como cidades-irmãs a cidade de Manaus e a cidade de Seul, 
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capital da Coreia do Sul, e dá outras providências”. Foi aprovado, com a subscrição 

dos vereadores Wallace Oliveira, Marcel Alexandre, Caio André e João Carlos, o 

Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de 

Lei n.185/2022, de autoria do vereador Allan Campelo, que “Dispõe sobre a 

valorização e inclusão de pessoas com deficiência (PCDs) e doenças raras na 

publicidade institucional do Município de Manaus, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, Economia e Orçamento. Foi 

aprovado o Parecer Favorável da Comissão de Finança, Economia e Orçamento 

ao Projeto de Lei n. 221/2022, de autoria do vereador Eduardo Assis, que 

“Reconhece a prática de Wheeling, StuntGrau ou Grau como esporte radical no 

município de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Esportes. Foi 

retirado de pauta, em razão da ausência do autor, o Projeto de Lei n. 224/2022, 

de autoria do vereador Joelson Silva, que “Acrescenta o inciso IV ao Art. 2.º da Lei 

n. 946, de 20 de janeiro de 2006, que dispõe sobre o Plano de Saúde dos 

Servidores Públicos do Munícipio de Manaus (Servmed), institui o correspondente 

Fundo de Custeio (Funserv), a entidade gestora (Manausmed), e adota outras 

providências”. Discutiram o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 244/2022, os vereadores Mitoso e Dione 

Carvalho. A seguir, foi aprovado, com a subscrição dos vereadores Peixoto, 

Prof. Samuel, Wallace Oliveira, Marcel Alexandre, Elan Alencar, Sassá da 

Construção Civil, Roberto Sabino e Alonso Oliveira, o Parecer Favorável da 

Comissão de Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 244/2022, de 

autoria do vereador Dione Carvalho, que “Dispõe sobre atendimento preferencial 

às pessoas portadoras de cardiopatias graves na rede pública de saúde no 

município de Manaus”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento. Foi aprovado, com a subscrição dos vereadores Peixoto 

e Márcio Tavares, o Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Economia e 

Orçamento ao Projeto de Lei n. 287/2022, de autoria da vereadora Thaysa Lippy, 

subscrito pelos vereadores Caio André, Capitão Carpê, Ivo Neto, João Carlos, 

Marcel Alexandre, Raiff Matos, Roberto Sabino, William Alemão e Yomara Lins, 

que “Dispõe sobre a utilização do Símbolo Internacional de Acessibilidade, criado 

pela Organização das Nações Unidas (ONU), no município de Manaus, e dá outras 

providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Defesa dos Direitos da 

Pessoa com Deficiência. Foi aprovado o Parecer Favorável da Comissão de 

Finança, Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 294/2022, de autoria do 

vereador William Alemão, subscrito pelos vereadores Caio André, João Carlos, 

Kennedy Marques, Peixoto, Raiff Matos, Wallace Oliveira e Yomara Lins, que 

“Institui, no Calendário Oficial da Cidade de Manaus, o Torneio de Pesca Esportiva 

Amigos do Tarumã, a ser comemorado no segundo fim de semana do mês de 

outubro, e dá outras providências”, com a subscrição, ainda, dos vereadores 

Rosivaldo Cordovil, Prof. Samuel, Marcel Alexandre, Lissandro Breval, Sassá 

da Construção Civil e Alonso Oliveira. Após, o supracitado projeto seguiu à 

Comissão de Esportes. Foi aprovado, com a subscrição dos vereadores William 

Alemão, Peixoto, Rosivaldo Cordovil, Kennedy Marques, Dione Carvalho, Raiff 
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Matos e João Carlos, o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei n. 349/2022, de autoria do vereador Prof. Samuel, que 

“Institui a criação do projeto Redescobrindo o Centro Histórico, visando à 

preservação patrimonial da identidade sociocultural da cidade de Manaus, e dá 

outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento. Foi aprovado, com a subscrição do vereador Marcel 

Alexandre, o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

ao Projeto de Lei n. 377/2022, de autoria do vereador Eduardo Alfaia, que “Dispõe 

sobre o fornecimento de máscaras descartáveis aos usuários dos serviços 

municipais de saúde”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de Finanças, 

Economia e Orçamento. Discutiram o Parecer Favorável da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação ao Projeto de Lei n. 388/2022, os vereadores 

Rodrigo Guedes, Mitoso e Caio André. A seguir, foi aprovado, com a subscrição 

do vereador Peixoto, o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação ao Projeto de Lei n. 388/2022, de autoria do vereador Rodrigo Guedes, 

que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de destinar áreas para estacionamento de 

bicicletas (bicicletário) nos órgãos da Administração Direta e Indireta do município de 

Manaus, e dá outras providências”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento. Foi retirado de pauta, em razão da ausência da 

autora, o Projeto de Lei n. 408/2022, de autoria da vereadora Yomara Lins, que 

“Dispõe sobre a prioridade para a marcação de consultas dermatológicas e 

oftalmológicas para pessoas com acromatose (albinismo) no município de Manaus”. 

Discutiram o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

ao Projeto de Emenda à Loman n. 003/2021, os vereadores Lissandro Breval, 

Capitão Carpê, Peixoto, Raulzinho, Prof. Samuel e Mitoso. A seguir, foi 

aprovado, com a subscrição dos vereadores Peixoto, Raulzinho, Rosivaldo 

Cordovil e William Alemão, o Parecer Favorável da Comissão de Constituição, 

Justiça e Redação ao Projeto de Emenda à Loman n. 003/2021, de autoria do 

vereador Mitoso, que “Altera os dispositivos da Lei Orgânica do Município de 

Manaus – Loman que especifica”. O supracitado projeto seguiu à Comissão de 

Finanças, Economia e Orçamento. Conforme preconizava o artigo 149, parágrafo 

3.º, do Regimento Interno, foi retirado de pauta, a pedido do autor, o Projeto de 

Lei n. 530/2021, de autoria do vereador Jander Lobato, subscrito pelos 

vereadores Caio André, Capitão Carpê, Daniel Vasconcelos, Éverton Assis, Ivo 

Neto, Márcio Tavares, Peixoto, Prof.ª Jacqueline, Raiff Matos, Rodrigo Guedes, 

Rosivaldo Cordovil e Yomara Lins, que “Dispõe sobre obrigatoriedade da 

disponibilização de banheiros e fraldário aos clientes em redes de estabelecimentos 

farmacêuticos no Município de Manaus, e dá outras providências”, tendo este, 

retornado às Comissões em razão de Emenda. Foi aprovado o Parecer 

Favorável da Comissão de Finança, Economia e Orçamento à Emenda n. 

001/2023, ao Projeto de Lei n. 109/2023, de autoria do Executivo Municipal, 

capeado pela Mensagem n. 08/2023, que “Altera a Lei n. 2.389, de 4 de Janeiro de 

2019, e dá outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira 

discussão, e seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Discutiram os 
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Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e de 

Cultura e Patrimônio Histórico ao Projeto de Lei n. 210/2023, os vereadores William 

Alemão e Rodrigo Guedes. Após, foram concedidos os pedidos de vistas, 

solicitados pelos vereadores William Alemão, Wallace Oliveira e Marcel 

Alexandre, ao Projeto de Lei n. 210/2023, de autoria do Executivo Municipal, 

capeado pela Mensagem n. 13/2023, que “Dispõe sobre a alteração da 

denominação da Avenida Autaz Mirim no município de Manaus, para Avenida 

Governador Amazonino Mendes”. Foram aprovados os Pareceres Favoráveis das 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, Economia e 

Orçamento; e de Educação ao Projeto de Lei n. 211/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n. 14/2023, que “Estabelece na estrutura 

básica da Rede Pública Municipal de Ensino de Manaus as unidades de ensino, e dá 

outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e 

seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foram aprovados os Pareceres 

Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; e de Finanças, 

Economia e Orçamento ao Projeto de Lei n. 213/2023, de autoria do Executivo 

Municipal, capeado pela Mensagem n. 15/2023, que “Dispõe sobre a conciliação, 

transação e desistência nas causas que envolvam o Município de Manaus, 

regulamenta o artigo 8.º da Lei Federal n. 12.153, de 22 de dezembro de 2009, e dá 

outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e 

seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Foram aprovados os Pareceres 

Favoráveis das Comissões de Finanças, Economia e Orçamento; e de Direito da 

Criança, do Adolescente e do Idoso ao Projeto de Lei n. 229/2023, de autoria do 

Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 19/2023, que “Cria o Conselho 

Tutelar na Zona Norte do Município de Manaus, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Discutiram os Pareceres Favoráveis das Comissões 

de Finanças, Economia e Orçamento; e de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de 

Lei n. 232/2023, o vereador Rodrigo Guedes, William Alemão, Capitão Carpê e 

Gilmar Nascimento, tendo o primeiro encaminhado o voto contrário ao Parecer 

da CFEO, e o segundo e o terceiro manifestado o voto contrário aos Pareceres e 

ao Projeto. Após, foram aprovados os Pareceres Favoráveis das Comissões de 

Finanças, Economia e Orçamento; e de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei 

n. 232/2023, de autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 

22/2023, que “Cria a Comissão de Estudo Integrado sobre a Estrutura 

Organizacional da Administração Pública Municipal, e dá outras providências”. O 

supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e seguiu à segunda 

discussão, na forma da lei. Foram aprovados os Pareceres Favoráveis das 

Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de Finanças, Economia e 

Orçamento; e de Serviço e Obras Públicas ao Projeto de Lei n. 233/2023, de 

autoria do Executivo Municipal, capeado pela Mensagem n. 23/2023, que 

“Estabelece a unificação da data-base dos servidores públicos municipais, e dá 

outras providências”. O supracitado projeto foi aprovado, em primeira discussão, e 

seguiu à segunda discussão, na forma da lei. Discutiu o Projeto de Lei n. 
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201/2022, em segunda discussão, o vereador Rosivaldo Cordovil. Após, foi 

aprovado, com a subscrição dos vereadores Raiff Matos, Wallace Oliveira, 

Raulzinho, Alan Campelo, Prof. Samuel, Roberto Sabino, Wiliam Alemão e 

Capitão Carpê, em segunda discussão, e seguiu à sanção do Prefeito, o Projeto 

de Lei n. 201/2022, de autoria do vereador Rosivaldo Cordovil, que “Institui o dia 

26 de julho como o Dia Municipal do Tradutor e do Intérprete da Língua Brasileira de 

Sinais, e dá outras providências”. O Presidente esclareceu que a oscilação da 

internet estava causando dificuldade na transmissão da sessão plenária do dia em 

curso pelos canais oficiais da Câmara Municipal de Manaus, tanto no YouTube 

quanto no Facebook, informando que a equipe técnica já estava trabalhando para 

sanar o problema. Comunicou, em seguida, que segundo informação da Diretoria de 

Comunicação da Casa a TV Câmara e a Rádio Câmara estavam operando 

normalmente. Foram deferidas as Indicações n. 379, 382, 383, 385 a 389/2023. 

Foram deferidas, ainda, com pedido de destaque, as seguintes Indicações: n. 

380/2023, de autoria do vereador Éverton Assis, que “Indica ao Excelentíssimo 

Senhor David Antônio Abisai Pereira de Almeida, Prefeito da Cidade de Manaus, a 

Revitalização das 5 Plataformas compreendidas entre os trechos da Bola do 

Coroado e Bola do São José”; n. 381/2023, de autoria do vereador Raulzinho, que 

“Indica a instalação de uma praça molhada na Rua 89, no Bairro Novo Aleixo, 

(Mutirão) Amazonino Mendes I, no lote do antigo Reservatório de água da Água de 

Manaus, ao lado do 27º DIP”; e n. 384/2023, de autoria do vereador Elan Alencar, 

que “Indica à Secretaria Municipal de Infraestrutura - Seminf, recapeamento 

asfáltica na Rua Sapoti, Conjunto Cidade Nova I, Baixada Fluminense, Zona Norte 

de Manaus, que menciona”, com a subscrição do vereador Prof. Samuel. Foi 

aprovada, com pedido de destaque, a Moção n. 089/2023, de autoria do vereador 

Mitoso, de “Pesar pelo falecimento do Sr. José Ferreira de Oliveira, popularmente 

conhecido como ‘Passarão’, ocorrido ontem dia 16 de maio de 2023”. Discutiu o 

Requerimento n. 6.246/2023, os vereadores Gilmar Nascimento, Capitão Carpê e 

Raulzinho. Após, foi aprovado o Requerimento n. 6.246/2023, de autoria do 

vereador Capitão Carpê. Discutiu o Requerimento n. 6.283/2023, o vereador 

Rodrigo Guedes. Após, foi retirado de tramitação, a pedido do autor, o 

Requerimento n. 6.283/2023, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. Discutiram 

o Requerimento n. 6.819/2023, os vereadores Raulzinho, Capitão Carpê, Gilmar 

Nascimento e Eduardo Assis. Discutiu, novamente, a matéria, os vereadores 

Capitão Carpê e Raulzinho. A seguir, foi aprovado o Requerimento n. 

6.819/2023, de autoria do vereador Capitão Carpê. Foi aprovado, ainda, o 

Requerimento n. 6.323/2023, de autoria do vereador Rodrigo Guedes. O 

Presidente lembrou aos vereadores que seria realizada, no dia em curso, reunião 

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, após a sessão plenária. Nada 

mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a sessão às onze horas e 

cinquenta e três minutos. E, para que conste, eu, ............................................... 

(Jacqueline Pinheiro de Lima), lavrei a presente Ata que, depois de lida e 
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aprovada, foi assinada nos termos do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Manaus. 
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PODER LEGISLATIVO

ASSINATURAS DIGITAIS
JACQUELINE PINHEIRO DE LIMA - 201.310.202-00 EM 24/05/2023 09:55:02
CARMEM GLORIA ALMEIDA CARRATTE - 115.263.602-25 EM 24/05/2023 09:21:30
EVERTON ASSIS DOS SANTOS - 445.757.002-82 EM 24/05/2023 09:19:50
IVO SANTOS DA SILVA NETO - 516.531.682-34 EM 23/05/2023 13:07:50
CAIO ANDRE PINHEIRO DE OLIVEIRA - 641.056.792-87 EM 23/05/2023 10:38:04
JOAO CARLOS DOS SANTOS MELLO - 074.890.987-77 EM 23/05/2023 09:56:27
FRANCISCO CARPEGIANE VERAS DE ANDRADE - 715.424.852-15 EM 23/05/2023 09:28:21
ROSIVALDO OLIVEIRA CORDOVIL - 335.368.562-68 EM 23/05/2023 08:48:17
LISSANDRO BREVAL SANTIAGO - 510.050.422-68 EM 23/05/2023 07:19:54
ANA MARIA DOS SANTOS ROCHA - 634.586.752-72 EM 22/05/2023 17:47:02
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